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Ολυμπιονίκες της Ελλάδας,

Η Βουλή των Ελλήνων σας χαιρετίζει και σας συγχαίρει θερμά.

Σ’ αυτές τις 15 μέρες που κληθήκατε να εκπροσωπήσετε τα εθνικά χρώματα, 

γίνατε οι καλύτεροι πρεσβευτές της χώρας μας. Δεν ήταν μόνο η μαχητικότητά 

σας, ήταν πάνω απ’ όλα το ήθος σας, η ευπρέπειά σας, η δύναμη της ψυχής 

σας που αναδείχθηκαν. Εκπροσωπήσατε επάξια τα ιδεώδη του Ολυμπισμού.

Οι δικές σας νίκες αποτελούν, για όλους εμάς, ένα μεγάλο δίδαγμα: Ότι τίποτε 

δεν καταχτιέται χωρίς κόπο, τίποτε δεν κερδίζεται χωρίς θυσίες. Ότι τίποτε δεν 

κατοχυρώνεται χωρίς προσπάθεια και τίποτε δεν εξασφαλίζεται χωρίς την 

υπέρβαση του εαυτού μας.

Εσείς, περίτρανα, αποδείξατε ότι και θέλετε και μπορείτε. Θέσατε υψηλούς 

στόχους και τους πετύχατε. Γιατί δουλέψατε σωστά, με πρόγραμμα, με 

σχέδιο, με μέθοδο. Γιατί πιστέψατε στις ικανότητές σας, αξιοποιώντας στο 

έπακρο, με τη γνώση και την εμπειρία που διαθέτετε, τις δυνατότητές σας. 

Γιατί πολύ απλά, πιστέψατε στον εαυτό σας.

Και στο πρόσωπό σας αναδείχθηκε μια νέα Ελλάδα. Η Ελλάδα της 

αισιοδοξίας και της αυτοπεποίθησης. Η Ελλάδα του δυναμισμού και της 

μείζονος προσπάθειας. Αυτή την Ελλάδα εκπροσωπείτε. Και εμείς, επειδή γι' 

αυτή την Ελλάδα δίνουμε μάχες και δεν εφησυχάζουμε, θα συνεχίσουμε να 

στηρίζουμε τις προσπάθειές σας.

Την τελευταία πενταετία όλοι βιώνουμε την άνοιξη του ελληνικού αθλητισμού. 

Στα χρόνια που έρχονται καλούμεθα όλοι να δώσουμε εξετάσεις: Να 

προετοιμάσουμε και να διοργανώσουμε τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 

στην Αθήνα.



Οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2004 είναι εθνική υπόθεση. Χρειάζεται η 

συστράτευση όλων μας: Της κυβέρνησης, της οργανωτικής επιτροπής, των 

διοικήσεων των αθλητικών σωματείων και ομοσπονδιών, των αθλητών, των 

εθελοντών, ολόκληρου του ελληνικού λαού.

Έλληνες Ολυμπιονίκες, αθλητές και αθλήτριες, προπονητές και 

προπονήτριες, μέλη της ελληνικής αθλητικής αποστολής, η προσφορά σας 

υπήρξε τεράστια. Αξίζετε τα ειλικρινή συγχαρητήρια όλων μας.

Ας συνεχίσουμε τώρα όλοι μαζί, ακολουθώντας το παράδειγμά σας, σε 

πνεύμα συλλογικότητας και συνεργασίας, με προσπάθεια για ν’ ανεβάσουμε 

την Ελλάδα ακόμη πιο ψηλά το 2004.

Να δείξουμε σε όλο τον κόσμο 

ότι οι Έλληνες μπορούν,

ότι μπορούμε να κάνουμε πράξη το όραμα για μια Ελλάδα δυναμική και 

σύγχρονη, που είναι δημιουργικά παρούσα στην εποχή μας και απαντά με 

επιτυχία στις προκλήσεις των καιρών.


